Projekt podpory etického vzdělávání Královéhradeckého kraje pro rok 2005 a 2006

         Zlepšení etického prostředí považuje Rada Královéhradeckého kraje za jednu ze svých nejdůležitějších priorit podmiňujících úspěšný rozvoj kraje a působících pozitivně na příčiny většiny negativních společenských jevů.

         Na základě kladných zkušeností z realizace Projektu podpory etického vzdělávání Královéhradeckého kraje pro rok 2003 a 2004 se proto rozhodla vyhlásit obdobný projekt 
i pro rok 2005 a 2006. Tento projekt vyhlašuje především jako iniciační, vzdělávací a poskytující podporu subjektům, které v dané oblasti již působí nebo působit budou. Jeho realizace se uskuteční ve spolupráci s Univerzitou Hradec Králové (UHK), Etickým fórem ČR (EF ČR) a Nadačním fondem Josefa Luxe (NFJL). V rámci tohoto projektu poskytne Královéhradecký kraj politickou, finanční a organizační podporu těmto oblastem:

1. Seznamování politiků, úředníků a odborné i širší veřejnosti s možnostmi moderních metod etické výchovy (EtV) na školách 

2. Připojení k programům podpory pro základní a střední školy vyhlášených NFJL

2.1 
Královéhradecký kraj se připojí k programům podpory pro základní a střední školy vyhlašovaných NFJL tím, že poskytne školám úspěšným v těchto programech, které sídlí na území Královéhradeckého kraje, finanční příspěvek ve stejné výši, jaký obdrží od NFJL. Zdvojnásobí tak objem podpory poskytnuté školám v rámci uvedených programů. Tuto podporu poskytne školám po předložení smlouvy o poskytnutí příspěvku od NFJL.

3. Podpora vzdělávání

3.1 
Na základě žádosti poskytne Královéhradecký kraj výchovným a vzdělávacím subjektům působícím na svém území příspěvek na speciální vzdělávání (kurzy pro vyučující EtV pořádané EF ČR) ve výši 50 %  kurzovného.

3.2 
V případě potřeby bude Královéhradecký kraj podporovat ve spolupráci s EF ČR 
a UHK zajištění přiměřené dostupnosti vzdělávacích programů.

3.3 
Na návrh EF ČR a NFJL zváží Královéhradecký kraj i možnost další podpory vzdělávacích a výchovných aktivit, jejichž program bude zaměřen na oblast etického (prosociálního) jednání.

3.4 Královéhradecký kraj finančně podpoří činnost Kabinetu etického vzdělávání při PdF UHK (KEV).

Projekt je zaměřen především k dětem a mládeži, kterou pokládají představitelé kraje za „největší  rozvojový kapitál “ jim svěřeného regionu.

Moto: Královéhradecký kraj – kraj, který etické jednání považuje za nutný předpoklad své budoucí prosperity.

